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OBJETIVOS

« Objetivo general: analizar las caracteristicas de los bienes
publicos.

* QObjetivos particulares:

v" definir la tipologia de los bienes;

v" definir y explicar la provision de bienes publicos;

v" analizar el costo beneficio de la provision de bienes publicos, y
v" determinar la cantidad eficiente de un bien publico.



TIPOLOGIA DE LOS BIENES

Caracteristicas Rival No rival
. Bienes del

. Bienes .
Excluible : monopolio

privados
natural
. Bienes Bienes
No excluible L
comunes publicos




TIPOLOGIA DE LOS BIENES

 Bienes
publicos

Discretos

Continuos




ELECCION DE BIENES
PUBLICOS DISCRETOS

Caso

Situacion

Explicacion

1

prizcypf>c

El costo del bien publico es menor al precio
de reserva de cada uno de los individuos: el
bien es valorado y su provision seria
eficiente.

-2

prizcyprf<copri<evpf>ec

Si alguno de los agentes se percata que el
precio de reserva del otro es mayor que el
costo del bien publico. entonces fingira que
su precio de reserva es nulo para que sea
pagado por el agente que mas lo valora: el
bien es valorado al menos por uno de dos
individuos y su provision seria eficiente.

Tl

pri<cypf<cy (pri+pP)>ec

Cuando los agentes tienen un precio de
reserva inferior al costo del bien publico se
suman los precios de reserva y si el
sumatorio es mayor que el costo de
proveerlo. entonces se suministra.

pri<cyprff<cy (pri+pf)<c

La suma de los precios de reserva de ambos
individuos es insuficiente para cubrir el costo
del bien: el bien no es valorado y su
provision seria ineficiente.

pr = precio de reserva; Ay B agentes; ¢ = costo del bien pablico




EL POLIZON

Jugador B

matriz de pagos del polizon.
Comprar No Comprar

Comprar 2.5,2.5 -5, 10
Jugador A
No Comprar 10, -5 0,0

los individuos A y B desean comprar un bien publico, cada uno
tiene una riqueza inicial de 50, individualmente valoran el bien
publico en 10 y el costo del bien publico es 15.



ELECCION DE BIENES
PUBLICOS DISCRETOS

Bien privado

0 X BPU, BPU,

m m
_ o — ——+X
Bien publico Papy Papy



CANTIDAD OPTIMA DE BIENES
PUBLICOS

RMS

Cm(G)

RMXA+RMSB



